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 گزينه صحيح را با ))ص(( و گزينه غلط را با ))غ(( مشخص كنيد.

–ضريب جمله الف( 𝒙  است. 1، عدد 

و 𝟓𝒙عبارت ب( − 𝟔𝐱   .متشابه هستند 

𝟑𝒙جواب معادله ج( − 𝟏𝟎 =  است.  5عدد  ، 𝟖

𝒚به ازای د( = 𝟒𝒚حاصل عبارت  𝟑− −  19مي شود   𝟕
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 جاه های خالي را با كلمه مناسب پر كنيد.

 نيستند( –متشابه .........................)هستند    2s , -sجمله های الف(

 ، .......................است.  xضريب مجهول در عبارت ب(

 مساوی .....................است. n=4به ازای  5n-2مقدار عددی عبارت ج(

 (p-sمستطيل را با حرف .......................نشان مي دهيم) مساحت د(

 

2 

3 

 گزينه مناسب را انتخاب كنيد.

 برابر يک عدد(2واحد كمتر از  6) كدام گزينه صورت جبری، عبارت كلامي زير است(1

 6x+2د(                           2x+6ج(                     6x-2ب(             2x-6الف( 

 برابر مي شود با .............. 5x-x(حاصل عبارت 2

  4xد(                            x-ج(                            xب(       5x(الف

 (محيط مربع برابر است با ....................3

 aد(                                   2aج(                    3aب(                                     4aالف( 

 

 واحد بيشتر از يک عدد( 3كدام گزينه صورت جبری، عبارت كلامي زير است ) (4

 

 3c+3د(              3xج(               c+3ب(          x-3الف(

 

2 
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 ام ( آن را بنويسيد.  nالگو های زير را ادامه دهيد و جمله عمومي ) جمله 

8 , 13 , 18 , ……, ……….. جمله عمومي                                                                                             

 

 =  جمله عمومي              ..……… , ..…… , 9 , 6 , 3 

 

 جمله عمومي           .…………,..…… , 15 , 10 , 5

 

 جمله عمومي                ..……… ,..………, 13 , 10 , 7
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 حاصل عبارات زير را بدست آوريد.

2x-7+9x +5=                                                    3 ( 2b – 6)= 

 

5x – y+6y-9x=                                                   4(2x-1)+3x-7= 

 

(2x-8) -  (3x+7)=                              
 

-6 ( 3n-7) +5 ( -6 +2n) = 
 

3.5 
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 معادله های زير را حل كنيد.

 6x – 14 = 4          5 n +12 =2             3x -16 =x + 4                  -2x + 3 = 5x +24 
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صفحه داشته  100صفحه از آن باقي ماند ،اگر اين كتاب  10ساعت مطالعه كرد و  6كتاب داستاني را در فاطمه 

 باشد، فاطمه به طور متوسط در هر ساعت چند صفحه مطالعه كرده است.

 

 

 

1.5 
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 آن را بيابيد.هفتم است جمله  3n-5ام دنباله ای  n جمله 
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 جبری بنويسيد. به صورت مساحت شکل زير را الف(

 

 

 

 

 

 باشد مساحت شکل چقدر مي شود؟  x=2ب( اگر 
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 محيط شکل زير  را بدست آوريد.
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11 

  8مترمربع در ميدان شهر كاشت و در آخر هم  6عدد گل ياس را در باغچه ای به مساحت  70باغبان شهرداری 

 گل اضافه آورد او به طور متوسط در هر متر مربع چند گل ياس كاشته است؟)حل مساله با روش معادله(شاخه 
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  09164481268 موفق باشيد ........عوض زاده 
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